
Ч. 186. Львів, Субота, дня 18. (З І.) серпня 1901 Річник V.
в

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 250 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на нів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи 5 душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.<

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

Редакция, адмінїстрация і експедиция 
„Руслана“  переносить ся з днем 1. вере
сня с. р. до нового льокалю при площі 
Домбровского (Хорунщини) ч. 1. в партері.

Успіхи Росиї на полудиї.
(X) Непевне становище, яке Росин 

в сій хвилі заняла на Балканї, приневолює 
мимохіть звернути бачність на ті успіхи, 
які она осягнула останними роками на по
лудні, бо передовсім наша монархія ними 
поважно загрожена.

Росийске царство, найбільша що-до 
однопільного складу сьвітова держава, пів- 
третя раза так за велика як вся иньїпа 
Европа, проявляє вже здавна змаганє, роз
простирати ся на полуднє. Поминувши ін
тереси Росиї в Азиї, можна помітити в ев- 
ропейскій части сеї держави, що еконо
мічна і культурна точка тяжести щораз 
виразнїйше пересуває ся на полуднє. Май
же 2/5 всего населеня европейскої Росиї 
живе нині на полудні ґеоґрафічної ширини 
>Львів-Харків«, отже н области, яка зай
має ледво */ю всего простору царства. По
лудневі Губернії є шпишлїрем, який заси
пає збіжем всю західну Европу, коли тим- 
часом північні Губернії дуже часто бува
ють навіщені голодом. Поминувши область 
Донця, зосереднена дальше на полудні 
майже вся продукция вугля і зелїза, упра
ва тютюну і ткацкий промисл.

Слідуючи сему змаганю на полуднє, 
Росия вже по війні 1877—78 загорнула 
від свого румуньского союзника Бесарабію 
і посунула ся тим побитом аж по доліш
ній Дунай, котрий з того часу від устя 
Прута аж до устя північного рамени Ду
найскої дельти, іменно Килїйского рамени, 
творить границю від румуньскої Добруджі. 
В нодрібности іде ся південна границя Ро
сиї від Ренї, при устю Прута, однопільним 
руслом Дунаю аж по Наталь, вершок 
дельти, де Дунай розгалужує ся на росий
ске рамя Килїйске і румуньске рамя Туль- 
джа, котре знов і то доперва понизше 
Тульджи розділяє ся на середнє рамя Су
лїна, яке европейска Дунайска комісия 
удержує єдино сплавним для більших ко
раблів, і на полудневе рамя св. Юрія; Ки
лїйске рамя є лише на немногих місцях 
однопільним руслом і є там до 500 кроків 
широке а 6 до 17 метрів глибоке. Дно єго 
є нісковате а при устю намулисте. Там 
однак, де се рамя в очеретяних багнах 
острова північного дельтового Леті розши
ряє ся і ділить ся на численні рукави, 
була можливість плавби майже зовсім ви
ключена.

Се справді »мертве рамя« могло за
для бистро розвинених на полудні росий- 
ских торгових інтересів викликати бажане, 
щоби і се рамя зробити сплавним. Росий
ске правительство виступило отже вже в 
1893. р. з готовим проектом Килїйске рамя 
в цілій довжині зробити сплавним для біль
ших кораблів. Однак Дунайска европейска 
комісия піднесла проти тому сумніви, що

поглибленєм Килїйского рамени замулило 
би ся сплавне рамя Сулїна. Позаяк Австро- 
Угри, Анґлїя й Італія проти сему застере
гли ся, здавало ся, що Росия ионехає свій 
проєкт, поки в р. 1903 скінчать ся повно- 
мочя европейскої Дунайскої комісиї і бу
дуть відновлені. Тнмчасом однак Росия 
казала виробити новий проєкт, після ко
трого накладом 9 мілїонів рублів мало бу
ти Килїйске рамя поглиблене лише на 27  
метра. Сей проєкт виконало тихцем не ро
сийске правительство, але задля обережно- 
сти росийске Дунайско-чорноморске това
риство для плавби. В листопаді 1900. р. 
відкрито торжественно сей канал і віддано 
до ужитку. Можна було вже тоді предви- 
дїти, що Росия не обмежить ся лише тор
говим використуванє.м сего рамени, але 
й під зглядом стратегічним. Се потверджу
ють вісти, які перед двома тижнями наспі
ли з Букарешту.

Росийска чорноморска фльота числить 
22 торпедовцї І кляси, котрі мають 1 5 — 
2 4  метоа заглиблені . а 9 топпедовнїв II 
кл. із ще меншим заглибленєм. Всі они 
можуть без перепони плисти Килїйскнм 
раменем. Перед Ізмаїлом, давною Дунай- 
скою кріпостю, перед котрою вже в часах 
Катерини II стояла росийска Дунайска 
фльота, мають тепер по зреґульованю Ки- 
лїїїского рамени 14 торпедовцїв заняти 
становище. Крім того мають там побуду
вати зимову пристань і взагалі перемінити 
Ізмаіл в головну пристань росийскої фльо
ти. Після згаданої в горі вісти з Букаре
шту має 6 коло Ізмаілу уставлених торне- 
довцїв піти в гору Дунаєм, іменно коло 
румуньского фльотового арсеналу коло Га
личу, щоби випробувати сплавність сих 
місць.

Скілько на тім правди, що Росия ба
жає укріпити Килїйске рамя, яке зробила 
сплавним проти волі европейскої Дунайскої 
комісиї, і там уставити свою воєнну фльо- 
ту, про се тепер не будемо розводити ся. 
Але фактом є, що через можливе заму
лене Сулїни Росия посідала би єдине 
сплавне рамя. Також і з стратегічного бо
ку Сулїна є загрожена і може бути уста
вленою росийскою фльотою коло Килїї 
заперта. Росия по зреґульованю Килїї є 
володарем устя Дунаю і може кождого 
часу болгарску і румуньску фльотилю від- 
особнити від чорноморскої фльоти, а поко- 
навши сю, може захопити Дунай аж по 
Зелїзні Ворота на границі нашої монархії 
в свої руки.

Куда се іде?
Так треба спитати, читаючи відзиви поль- 

скої праси про Русинів. Сего ще не бувало, чо
го ми є сьвідками тепер. І не лише оправдати, 
але просто зрозуміти не можемо, звідки оно 
прийшло і куди має довести?

Правда, завсїди підчас виборів заогнюва- 
ли ся пристрасти, відріжняли ся інтереси пооди
ноких кляс і Груп, але ніколи ще сї спори не 
принимали такої принципіяльно національної цї- 
хи, рег Газ еі пеіая, ніколи не виступали ще 
Поляки з такою безглядностпю против всього, 
що руске — лише тому, що оно не польске.

При теперішних виборах у східній Галичи
ні між Поляками нема партий, нема ріжниць 
поглядів: всі они ідуть збитим валом против Ру
синів, поборюють їх кандидатів, хотяй би они 
були пайвідповіднїйші, а підпирають однодушно 

' і всіма способами хотьби накиненого пагойохуе- 
£о капйусіаіа.

Сего єще не бувало. До тепер верховодячі 
польскі політики завсїгди поводили ся бодай в 
части сим почутєм справедливості!, що до сїль- 
скої куриї у східній Галичині найбільше, майже 
виключно право мають Русини, що не годить 
ся сего пра а доптати та оголотити Русинів вже 
зовсім із заступництва в автономічних законо- 
датних тілах. Тепер польскі верховоди видали 
явний клич: сила перед правом, і хочуть пока
зати Русинам, що они в Галичині всесильні.

Та і не бувало сего, щоби так відносила 
ся польска праса супроти рускої сусгіільности, 
як під добу. Не говоримо вже про Бгіеппік 
роїзкі, який вже заводово щує на Русинів, і про 
Оагеі-у паго<1о\¥-у, яка пішла в єго сліди по- 
слїдним часом, але от наведемо для приміру 
стятю «ддмокпятрчппгп» ІДЛакц: XX—и^в—- СіллчЛ- 
Іу гизкіе».

Автор згаданої статі признає, що «у схід
ній Галичині без сумніву случають ся частїйше 
виборчі надужитя зі сторони властий, чим в 
західних повітах, але се приписує «висшій мо
ральній і політичній культурі польского мужи- 

| ка«. Темний руский нарід, або иозволяє власти 
І робити з собою, що їй подобає ся, або, підбу- 
{рюваний несумлінними аґіторами, пускав поводи 
своїй дикій натурі. Радикалізм » флмй народний 
рух руский мав богато знамен традицийної гай
дамаччини і то однако в своїх політичних поня
тих, як  і способах дїланя. В послїдних днях те
леграми донесли про кілька случаїв страшної 
дикости. В Самолусківцях Русини забили двох 
Поляків(’) за те, що голосували на польску лї- 
сту, в Городенцї поломили ноги свому краянови 
за те, що не хотів голосувати на папа Окунев- 
ского».

Як видко, польскі редактори представля
ють собі руского мужика в напів дикім стані, 
навіть в найбільше просьвічених повітах, як го- 
роденьскім, гусятиньскім, а два случаї піяцкої 
біятики готові зґенералїзувати на весь руский 
нарід. Бували на Мазурах, в тих «морально і 
політично культуртих сторонах» далеко гірші 
біятики, як перед двома роками, коли мусїли 
завести аж стан облоги в кільканацятьох пові
тах, або ось недавно, коли провідником розби- 
шацкої шайки мав навіть бути один з хлопів- 
послів — а нікому тоді не прийшло на гадку 
ґенералїзувати таких фактів і опирати їх на 
глупих історичних (!) виводах.

А дальше безвстид польского памфлетиста 
сягає ще глибше, бо ось, що він пише: «Фатальні 
історичні відносини стали причиною обичаввого 
здичіня руского люду, яке було головною причи
ною — а не мнимий гнет суспільний і релі
гійний — козацких і хлопских бунтів. Се здичі- 
нв унято в карби, але для злагоджена і ушля- 
хотненя душі нещасливого, руского люду зро
блено дуже мало. А  найменше зробила для  свого 
люду руска інтелїґенция і греко-католицке духо- 
веньство.

Руский народний рух не розвивав ся при
родно і самостійно, але насамперед штучно ви
кликало єго австрийске правительство в постаті 
політичної аґітациї против Поляків. Сей аґіта- 
цийний характер він заховав до нинїшного дня



разом з ненавистию до Поляків і неперебірчи- 
востию у виборі способів дїланя. І нинї ще ра
дикалізм уживає нераз тих самих способів впли- 
ваня на люд, яких уживало австрийске прави
тельство в р. 1846*.

Отже навіть р. 1846. кладе ся за підставу 
розвою рускої «натури*, дарма що єго кроваві 
події збули ся між «морально культурними* ма
зурами. З  «роіиіпе^о і 1а£ос1пе£о Іисіки гизкіе- 
£О<, яким він справді і є, хочуть тепер польскі 
письмаки зробити дику, кровожадну гиєну, бо 
так їм треба для покритя поганих намірів поль- 
скої екстермінацийної політики. А що при тім 
не перебирає ся в средствах, нехай послужить 
за иримір немислима клевета «Огіеппік-а рої 
зк-ого«, який доніс, що «на вічу в Ольховій скон
фісковано гайну брошуру, яка завзиває, щоби 
кождого, хто не буде голосувати по воли отців 
духовних, бити, чим хто хоче, так довго, аж 
змінить своє політичне переконане (!!), а колиб 
не хотів змінити, належить бити дальше (!), а 
коли перестане рухати ся, повісити такого на 
найблизшім дереві (!!), а по 24 годинах єго тіло 
належить покраяти і дати свиням пожерти (!!)«.

І такі панове роблять оріпі§ пагосіоху^! 
Сего ще не бувало та і куда се іде...?!

Виборчий рух.
Народний Комітет затвердив і оголосив 

отсї кандидатури на повіт: 14. Бережани: Тимо- 
тея Старуха, господаря зі Слободи. 15. Бібрка: 
Івана Чернявского, ц. к. секретаря в Ходорові. 
16. Борщів: Иосифа Свідзїньского, господаря з 
Борщева. 17. Бучач: Івана Косарчина, господаря 
з Нагорянки. 18. Долина: о. Теодора Богачевско- 
го, пароха в Лецївцї. 19. Дрогобич: д-ра Теофі- 
ля Окуневского, адвоката в Городенцї. 20. Горо
док: о. Николая Струтиньского, сотрудника в 
Калуши. 21. Калуш: Дмитра Дуду, господаря з 
Верхної. 22. Косів: о. Івана Попеля, пароха в 
Довгополи. 23. Мостиска: Михайла Лутчина, вів
ця церковного з Сокаля. 24. Надвірна: о. Андрея 
Сумика, пароха в Волосові. 25. Перемишляни: 
Данила Березяка, господаря з Корелич. 26. Ро
гатин: д-ра Андроника Могильницкого, адвоката 
в Рогатині. 27. Рудки: Андрія Павлиша, нотаря 
в Рожнїтові. 28. Скалат: Михайла Букату, госпо
даря з Глїбоиа. Сннік: (по добровільнім зреченю 
затвердженого і оголошеного вже н. Михайла 
Патроника) Андрія Бобака, господаря з Боська. 
29. Снятин: Івана Сандуляка Лукипа, господаря 
в Карлова. ЗО. Сокаль: д-ра Евгена Петрушеви- 
ча, адвоката в Сокали. 31. Станиславів: Иосифа 
Гурика, господаря з УТринова долїшного. 32. 
Старий Самбір: Петра Лїниньского, радника су
ду в Новім Санчи. 33. Тернопіль: Стефана Гар- 
матїя, господаря з Купчинець. 34. Теребовля: 
Іосифа Ситника, господаря зі Струсова. 35. Зба
раж: Дмитра Остапчука, господаря з Тарасівни.

Що-до коломийского повіта Народний Ко
мітет полишив вільну руку повітовому коміте- 
тови.

Москвофіли оголосили в «Ґалїчанїнє* свої 
кандидатури: на Богородчани: Алексія Бараба- 
ша з Богородчан старих; на Броди: Василя Ни- 
чая з Чех; на Коломию: д-ра Владиміра Дудике
вича; на Рудки: Тому Дякова (проти Павлиша); 
на Сокаль: Владиміра Литиньского (проти д-ра 
Іетрушевича); в иньших повітах москвофіли го
дять ся на кандидатури «Народного Комітети*.

П. Юлїян Романчук заявив в »ДЬл-ї«, що 
не кандидує в бобрецкім повіті.

П. Ернест Брайтер зрік ся кандидатури в 
львівскім повіті на користь д-ра Костя Левиц- 
кого.

Із З о л о ч е в а  пишуть: Виділ політичного 
товариства «Руска Рада в Золочеві* запрашає 
всіх виборців повіта золочівского на передви
борче віче до Золочева на день 2. вересня (в 
понеділок) о 11. год. перед полуднем.

З  Т е р н о п о л я  доносять, що руский Ко
мітет міщаньский за порозумінєм з Виділом «По- 
дільскої Ради* рішив оголосити своїм кандида 
том на посла до сойму краєвого з міста Терно
поля — Ісидора Мидловского, совітника судо
вого.

Руский інститут
для дівчат в Перемишля.

Дальше).
Інститут є разом пенсіонатом (інтернатом), 

однак виключно для учениць інститутскої школи,

Д о п и с ь.
{Безголове в Коломийщит).

В ч. 179. Руслана під рубрикою «Виборчий 
рух*, в дописи з Коломиї про віче в Валинцях, 
написано:

«Ту також вийшла на сьвітло облуда на
ціонал-демократів з Кульчицким і Войнаровским 
на чолї, бо хотяй на зборах 15. с. м. згоджено 
ся на Івана Дорундяка, п і д м о в л е н и й  селя
нин ставив иньшого кандидата*.

Правда, що на вічу в Валинцях хтось з се
лян поставив кандидатуру поважаного впрочім 
в тамтих сторонах господаря Корбутяка: але сей 
зараз подякував «за честь* і осьвідчив, що кап- 
ди д-тури  не прппмав.

Тому внесеню ніхто не приписував значіня, 
уважаючи за просту церемонію хлопску, що 
осьто і в нашім куті є такий, або і ліпший хлоп, 
як Доруидяк. Що сей зовсім малозначний факт 
піднесено у Вашій кореспонденциї, добачаєм в 
сім безпосередно чи посередно руку др. Три- 
льовского, який тим способом хоче лишити со
бі фіртку на оправдане своїх божевільних ви
бриків та дальших нападів на народну інтелї- 
ґенцию.

Від минулого року, від коли др. Трильов
ский повернув назад до Коломиї, уроїв собі, що 
посідає квалїфікацию на радикального «Дашинь- 
ского*; при помочи кількох молоденьких людей, 
котрих взяв на радикальну ідею і піддурив для 
своїх цілий, розпочав підпольною аґітациєю, бур- 
дами на вічах, пльотками і клеветами і статя
ми нападати на кождого з виднїйших народов
ців поіменно або загально, на Просьвіту, на на
ші товариства, вводячи незгоду і заколот, уне- 
можливляючи всяку супокійну позитивну робо
ту і підкопуючи значінє ВИДНЇЙШИХ ЛИЦЬ І їх 
вплив.

Тілько кацапів бояв ся і їх не тикав, нео
бачний, що ми лиш з найбільшим напруженєм 
їх придусили троха, і нерозуміючи, що руйную
чи нашу роботу і значінє, помагав зростови мо
сквофільства і дезорганізує загал.

Сего року Трильовский від весни заповів 
свою ексклюзивно радикальну кандидатуру до 
сойму і розпочав аґітацию за собою нападами 
і видумками на народовців.

Москвофіли, знаючи, що Трильовский кромі 
кількох крикачів не має і між народом приклон- 
ників, що всьо духовеньство і правительство 
буде єго всїми силами поборювати, а він в сво
їй безумности не уступить на річ народного кан
дидата, скористали з ситуациї створеної неща
сною консолїдациєю і поставили Дудикевича, 
жадаючи від руского загалу єдности при вибо
рах в імя сеї консолїдациї.

І се не отворило Трильовскому очий і до 
нині. — 15. сего місяця (уже і так за пізно на 
нову народу кандидатуру назависиму) під напо
ром найблизших приятелів, котрі єму заповіли 
прилюдно соромний упадок, зрік ся кандидату
ри, накидаючи при помочи своїх крикачів і не-

доростків свого адгерента ширше незнаного се
лянина Івана Дорундяка — на конткандидата 
Дудикевича!!

А понеже Дорундяк, з одної сторони не
знаний загалови, не-бесїдник, а з другої, як ори
гінал, радикал-атеїст, не має виглядів на біль
ше число голосів, бо і селяне не хотять на не- 
го голосувати, то др. Трильовский, щоби зами
лити очи народній опінїї, ухилитись від осуду 
загалу і від відвічальности за затрату повіта, 
накидує ся тепер на поодинокі личности і при
писує їм вину, якої они не сповнили.

Мимо заголошеної у Львові консолїдациї, 
чи компромісу з москвофілами, коломийска на- 
родовска громада безусловно противна кандида
турі москвофільскій, — але в сих обставинах, 
против наших сил, може вийти лиш або Дуди- 
кевич — або Пузина, котрого форсує сепігаї- 
пу к о т іїе і  зі староства, — хиба що стане я- 
якийсь сіеиз ех тас іїіп а  в послїдній хвали.
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котрого задачею є улекшити замісцевим родичам 
поміщене дівчат та повести і поза школою ви
ховане інституток в дусі релігійно-моральнім та 
в народнім напрямі. Інститутский пенсіонат у- 
строєний на взір подібних краєвих і заграпич- 
них заведевь, не уступане в нічім реномованим 
дорогим пенсіонатам польским а навіть нїмец- 
ким, а в многім певно їх неревисшає. За  мірну 
ціну подає він своїм вихованицям, крім науки 
шкільної гігієнічне мешканє, вкусний, ситий і 
здоровий харч, безнастанний печаливий дозір, 
поміч в науцї поза школою, правильний спосіб 
жптя, а в потребі скору, совісну лїкарску опі
ку і старанну поміч. Взагалі старає ся Інсти
тут заступити своїм інституткам опіку родичів 
та наклонює їх до доброго зужиткованя часу, 
до порядку, та приучує доброго товариского по
ведена.

На чолї Інститути стоїть директорка, котра 
мешкаючи в Інституті веде в школі і поза 
школою верховний нагляд і кермує вихованєм 
дівчат при помочи двох в Інституті стало по
міщених учительок. Сталий дозір над дівчатами 
поручений чотиром надзирателькам з того двом ро
довитим Німкам, котрі спять разом з дівчатами 
і опікують ся також їх білєм та одежию. До ве
дена діл економічних і госпо царства домового 
покликана управителька. Опіка над хорими но- 
ручена окремій надзирательцї хорих. Для пола- 
годженя всіх прочих послуг удержує Інститут 
численний, бо з 14 осіб зложений персонали 
службовий. Верховний падзір над Інститутом ве
де Виділ Товариства через свого предсїдателя 
і двох членів, з котрих один має поручені діла 
школи, другий справи ненсіонату і взагалі еко
номічний заряд Інститути.

Інститут містить ся у власнім умисно на 
тую ціль вибудованім, а в послїднім році біль
ше як о иоловиву розширенім, величавім дво- 
зглядно три-поверхнім домі, устроєнім великим 
дуже накладом гроший після всяких вимог гі
гієни і вигоди, положенім при улицях Капітуль- 
ній і Татарскій, т. є в наздоровійшій части мі
ста, посеред обширного триморґового, принадно 
устроєного огорода.

Сей наш інститутский дім можемо сьміло 
назвати величавим, бож має від улицї Гатар- 
скої 37, а від улицї Капітульної 44, разом 81 
метрів фронту і займає над 1000 квадратових 
метрів забудованої площі. По сегорічнім розши
рена) і устроєню відповідає він вповні і найви- 
баглившим вимогам. Просторі, сонїчні і відпові
дно устроєві комнати на найвисшім поверсі при
значені виключно до спаня. Наука шкільна від
буває ся в окремих виключно на се призначе
них шістьох комнатах шкільних (клясах), а на
ука позашкільна в чотирох окремих дуже про
сторих і сьвітлих салях (музеях). їдло подає ся 
в незвичайно просторій, бо 19 метрів довгій а 
11 метрів широкій їдальни. До рекреаций і гім
настики в зимовій порі і в часі непогоди слу
жить кромі просторих коритарів велика б 1̂  ме
трів висока, належито вентильована саля в пар
тері. Для хорих інституток призначені осібні, 
відповідно після санітарних приписів устроєві, 
ізольовані комнати (інфірмарі). На тім самім по
версі, що комнати шкільні і музеї, находить ся 
також відповідно пристроєна саля, призначена 
виключно на екзорти і спільні молитви. Коли 
єще додамо, що ціле забудоване заосмотрене 
в водопроводи, котрі розпроваджують воду про
сто з керницї по всіх комнатах і убікациях, що 
кальоріферичні печи огрівають навіть всі кори- 
тарі і сходи, та що в новім крилі устроєно ве
ликим накладом купелі теплі і зимні, іменно 
ванни, теплі і зимні туші, а навіть парню (ла
зню), то певно признає кождий, що зроблено 
все то, чого вимагають не тілько гігієна шкіль
на і домашиа, а навіть новочасний комфорт.

Услівя прийятя до Інститута такі: З а  на
уку враз з поміщенєм в пенсіонатї виносить о- 
плата за одну дівчину 20 злр. (40 корон) міся
чно. Коли родичі поміщають в Інституті дві або 
більше дївчат-сестер, обнижає ся оплата на 15 
злр. (ЗО корон) місячно за одну. З а  саму науку 
шкільну учениці доходячі, т. є не поміщені в 
інститутскім пенсіонатї платять 4 злр. (8 корон) 
місячно.

В міру фондів Товариства, що залежить 
головно від численної обсади Інститута учени
цями за повними оплатами, приймав Виділ бі-
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.дні учениці сироти (в першій лінії по сьвящени- 
ках) за половину оплати або зовсім дармо.

За  науку гри на фортепянї платить ся о- 
кремо місячно по 5 зр. (10 корон), а за науку 
танців одноразово 6 злр. (12 корон). Рівнож за 
осібною оплатою буде подавати ся наука язика 
анґлїйского, гри на фортепянї і цитрі, малярства 
і крою платя. Висота оплат за ті предмети за
лежить від числа учениць.

Коли зголосить ся відповідне число уче
ниць, то буде подавати ся як і в попередних 
літах, рівнож за осібною оплатої, наука язика 
латиньского в цїли приспособленя учениць до 
клясичних ґімназий.

При вступі учениць до Інститута оплачують 
Родичі зглядно Опікуни:

а) вписове в сумі З злр. 50 кр. (7 корон) Уче
ниці доходячі оплачують в сумі 1 злр. 50 
кр. (З корони);

б) задаток на конечні видатки інститутки, як 
пр. прибори шкільні і до ручних робіт, му- 
зикалїя (ноти, струни і т. п.), лікаря, ліки, 
направу обуви і прч. т. п., в сумі 5 злр. 
(10 корон). По вичерпаню тої суми обовяза- 
ні зложити відповідну дальшу суму грошеву;

в) за перший місяць пенсию (оплату за у- 
держанє), оплату за науку музики і всіх 
прочих предметів необовязкових, котрі як 
згадано висше, оплачують ся окремо. За 
кождий слідуючий місяць мають бути ті 
(тут під в) наведені) оплати зложені згля
дно надіслані почтою найдальше до 10. н. 
ст. кождого місяця. На случай занедбаня 
того терміну нослїдує упімнене, а колиб 
се позістало безуспішним до кінця дотич
ного місяця, наступить видалене учениці 
з інститута.
На всі ті вплати, належності! і висше під 

б) згадані видатки кождої учениці веде Заряд 
Інститута точний рахунок біжучий, відписи ко 
трого уділяє ся Родичам зглядно Опікунам ін 
ституток.

Всі гроші вплачувані лично належить скла
дати виключно на руки управительки, і то лиш 
за впданем иоквітовапя з призначеної на се 
книги шнурової (квітаря). Гроші надсилані поч 
тою належить адресовати виключно до «Виділу 
Товариства Руский Інститут для дівчат в Пере- 
мишли*.

Кромі сьвят Різдвяних і Великоднях дає 
заряд інституткам лиш в дуже важних случаях 
дозвіл виїздити і то тілько на виразне письмен
не або устає жадане Родичів або Опікунів.

Місячна пенсия (оплата за удержане) не 
може бути відтягнена по причині виїзду інсти
тутки на сьвята Різдвяні, Великодні або по инь- 
шій причині, винявши случаї довшої слабости, 
о якій Виділ Товариства мусить бути письмен
но повідомлений.

Родичі або Опікуни інституток суть обовя- 
зані поносити відшкодоване за всі надзвичайні 
злосливі ушкодженя чи то інвентаря чи то инь- 
ших уряджень Інститута, які споводовали їх ді
ти. Риґор сей, перестеріганий у всіх виховуючих 
заведених з огляду на порядок і чистість не 
менше із дбалости про майно заведеня, е у нас 
тим конечнїйший, що наш Інститут, як вже 
висше сказано, зістав сего року наново устро- 
єний дуже великим накладом гроший, а перед- 
вчасне зужите того устроеня не тілько що по- 
нижило би уровень нашого заведеня, але приве
ло би его певно над берег руїни.

(Конець буде).

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Фльора і 

Лавра; рим. кат. Рнймунда. — В н е д і л ю :  гр.- 
кат. Андрея, Агафії; рим.-кат. Ідия.

— При зміні' місяця просимо наших ВП. пе
редплатників вирівнати запеглости і відновити 
передплату, бо інакше будемо приневолені здер
жати висилку нашої часописи.

— В Коломиї і в Станиславові уряджує два 
концерти п. Ян Ґаль під своїм артистичним про
водом. В Коломиї відбуде ся концерт в неділю 
дня 1. вересня, а в Станиславові в понеділок, дня
2. вересня, де возьме співучасть крім звісних 
вже концертантів, також п. Адам Людвиґ, бари- 
тонїст львівскої опери. В проґрамі находить ся, 
між иньшими уступами, терцет з «Фавста», який 
відсьпівають пп. Шляфенберґ, Людвиґ і Носале- 
вич. Такої злуки визначних сьпівочих сил на

концертовіи естраді дуже рідко можна почути, 
тому заслугують они вповні на заінтересоване 
і підперте музикальної публики.

— Гімнастичні вправи для учеників зачинають 
ся в рускім «Соколі» з днем 2. вересня. Вправи 
будуть відбувати ся 3 рази в тижни т. є. в по
неділок, середу і пятницю для учеників молод
ших від 4 ,6—‘/,7  год. для старших від V, 7—*/»8 
год. вечером. Вписи відбувають ся в тих самих 
днях і годинах від 2. вересня, ул. Підвале ч. 7. 
Вкладка місячна виносить 1 кор.

Вправи відбувати ся будуть під доглядом 
і управою вишколених настоятелів. За  Старши
ну Товариства ґім. «Сокіл»: Др. Гукевич, за го
лову; Денис Кучика, справник.

— Вечерок з тандями в Станиславові устроює 
Товариство Руских Женщин на дохід будови 
свого Інститута дня 10. н. ст. вересня с. е. ві 
вторнпк в комнатах Рускої Бесіди і в примежнй 
сали п. Розенберґової. ул. Собіского ч. 28. Ви
діл прикладає всяких старань, щоби забава ви
пала як найліпше і щоби вся молодїж була 
вповні вдоволена. Стрій для пань вечерковий, 
для мущин балевий. Вступ від особи 2 кор. По
чаток точно о 8. годині вечером.

— Рідке сьвято обходили громадяне села На- 
кваші брідского повіту в недїлу 25. с. м. По 
Службі Божій відслонено дуже торжественно в 
церкві приходскій камінну, цілу золочену про- 
памятну таблицю з виритим написом: Памяти 
о. Михаіла Краневича пароха Накв. полоненого 
Татарами 1675. року з своїми прихожанами, упок. 
в Накваші 1696. р. посьвящують вдячні Наква- 
шане 19.01. р. Заходом о. А. Глїбовицкого паро
ха і о. Иосифа Застирця катех. береж. — Перед 
відслоненем і посьвященєм сеї таблиці .виголо
сив відповідну торжеству проповідь о. Йос. За- 
стирець, а по проповіди відправлено панахиду 
по о. Краневичу і его полонених прихожанах. 
На лицях Наквашан, котрі крейцарами справили 
сей камінь, окрашений орнаментикою і хрестом 
в облаках у горі, панував сьвяточний настрій. 
Полилась і неодна слеза при тім. Честь Наква- 
шанам і інїцияторам того рідкого торжества!

— В концесіонованій школі музичній Олени Про- 
кешівної ул. Пекарска ч. 14. І. пов. зачинають 
ся вписи 31. серпня від год. 4—6. В школі уді
ляє ся крім гри на фортепянї наука сольового 
сьпіву.

— Уступленє краєвого маршалка Станіслава ґр. 
Бадейного, є, як здає ся, неминучим. Вже від 
довшого часу ходили вісти про се, але після 
признань для діяльности маршалка, які він одер
жав з усіх сторін при кінци сегорічної сесиї, 
зданало ся, що він дасть себе наклонити до 
принятя маршалківскої булави па слідуюче ше- 
стилїте. Також і нравительство робило заходи, 
щоби наклонити ґр. Баденього до дальшого мар- 
шалкованя, але єго децизия є, видко, незлом
ною, бо ось польскі дневники подають вже як 
певну вість про єго уступленє. Причини усгу- 
пленя не знані нікому. Наслїдниками вичисля 
ють: кн. Евстахия Санґушка, ґр. Андрія Поточ
ного, Давида Абрагамовича, ґр. Стадницкого і 
кн. Андрія Любомирского.

— З армії. Розміщене полків піхоти в Гали
чині представляє ся по зміні залог в осени с.р. 
ось як: У Л ь в о в і :  штаб і 1, 2, 3, 4. баталїон 
15. полку; штаб і 2, 3, 4 бат. 24. полку; штаб 
і І, 2, 3, 4 бат. і кадри доповняючого баталїона 
ЗО. полку; штаб і 1, 3, 4 бат. 80. полку. В К р а 
к о в і:  штаб і 1, 2, 3 бат. і кадри доповн. бат. 13. 
полку; штаб і 1, 2, 4 бат. 20. полку; штаб і 1,
2, 4 бат. 56. полку; штаб і 1, 2, 4 бат. 100 пол
ку. В П е р е м и ш л и :  штаб і 1, 3, 4 бат. 9. пол
ку; 3. бат. і кадри доповн. бат. 10. полку; штаб
1 1, 2, 4 бат. 45. полку; штаб і 2, 3, 4 бат. 58. 
полку; штаб і 2, 3, 4 бат. 77. полку. В С т р и ю :
2 бат. і кадр, доповн. бат. 9. полку. В С т а н и 
с л а в о в і :  1. бат. і кадри доповн. бат. 57. пол
ку; штаб і 1, 2 бат. 95. полку В Я р о с л а в і :  
штаб і 2, 4 бат. 10. полку; штаб, 1, 2, 4 бат. 40. 
полку; штаб, 2, 3 бат. 89. полку! 2. бат. і кадра 
доповн. бат. 90. полку. В Р а д и м  ні: 1. бат. 10. 
полку. В З о л о ч е в і :  2. бат. і кадра доповн. 
бат. 80. полку. В Т е р н о п о л п :  Кадра доповн. 
бат. 15. п.; штаб, 1, 2, 3, 4 бат. 55. полку. В Но
в ім  С ан  чи: 3. бат. і кадра доповн. бат. 20. 
полку. В К о л о м и ї:  1. баталїон і кадра доповн. 
бат. 24. полку; 3. бат. 95. полку. В Р я ш е в і :  3. 
баталїон і кадра доповн. бат. 40. полку; штаб і
3, 4. бат. 90 полку. В С ян  о к у : 3. бат. і кадра 
доповн. бат. 45. полку. В Б е р е ж а н а х :  1. ба
талїон і кадра доповн. бат. 55. полку. В Т а р н о -  
в і: штаб, 1, 2, 3, 4 баталїон і кадра доповн. бат. 
57. полку. В В а д о в и ц я х :  3. бат. і кадра до
повн. бат. 56. полку. В С ам  б о р  і: 1. бат. і ка
дра доповн. бат. 77. полку. В Л ю б а ч е в і :  1. 
бат. 89. полку. В Г о р о д к у :  4. бат. і кадра до
повн. бат. 89. полку. В Д е м б и ц ї :  1. бат. 90. 
полку. В Ч о р т к о в і :  4. бат. і кадра доповн. 
бат. 95. полку. На Б у к о в и н і :  В Чернівцях: 
штаб, 1, 2, 3, 4 бат. і кадра доповн. бат. 41. 
полку.

— Війна. З Одесси доносять, що Росия стягав 
над Прутом великі війска і виставить армію з 
180.000 мужа, а над Дунаєм коло Чорного моря 
ведуть ся укріпленя берегів. Сі приготована вка
зують на се, що Росия має намір полагодити

заколот на Балканї, котрий властиво она сама 
викликує панслявістичною пропаґандою. Росия 
є пересьвідчена, що з весною настане повстане 
в Македонії і Альбанїї, а тоді єї війска виру- 

• шать на полуднє
’ — Недільний відпочинок в аптиках. Н амісни
цтво вислало всім галицким аптикарям обіжник,

! де говорить ся, що міністерство справ внутріш- 
; них зажадало предложеня гадки аптикарів, о 
! скілько є можливо впровадити в аптикарскій 
' службі частковий недільний відпочинок, не на- 
рушуючи однак безустанного чуваня. Рівноча
сно хоче поінформувати ся згадане міністерство, 
чи і в який спосіб треба би підвисшити таксу 
за видаване ліків в нічній порі, єсли гості жа
дають їх без наглої потреби.

— іменованя. Президия краевої дирекциї скар
бу іменувала рахункових офіциялів: Ал. Щиґов- 
ского, Теоф. Фаленцкого, Ів. Кассарабу, Фел. 
Ціммера і Фел. Ходоровского, рахунковими ре- 

•відентами в IX кл. ранґи; рахункових асистен
тів: Мих. Барилюка, Вол. Карвовского, Ол. Кія- 
новского, Мик Грицьова, Сильв. Міллєра, Люд. 
Шамоту, Ст. Кавалєрского, податкового ад’юн
кта Йос. Горбового, рахунк. асистента Тад. Нет- 
тіка і податк. ад’юнкта Каз. Яросевича, рахун
ковими офіциялами; рахункових практикантів: 
Ів Пунтшерта, Евг. Керекярта, Йос. Зємницкого, 
Ів. Кунена, Ю л. Функенштайна, Мар. Дзєндзєлє- 
вича, Йос. Лонцкого, Едв. Смалявского, Ів. Бав- 
мана, Жигм. Черкавского, Конр. Ґляттого, Мих. 
Пискозуба, Ал. Кромпа, рахунковими асистен
тами.

— Почтові карти із під полуденного бігуна.
Члени анґлїйскої виправи до полуденного бігуна 

: забрали з собою велике число почтових карт 
і зі стампілею «Бізсоуегу». На першій з них є 
і представлений від’їзд експедиції! з Льондона, 
і погрудє капітана Скотта та один із знаних вір- 
I шів Ришарда Кіплїнґа. Друга має бути вислана 
із Сареіомш, де причалить експедиция 12. ве
ресня с р. Карта ся представляє поклад кора
бля та план подорожи. Третю вишлють учені 
з послїдного заливу Ьуііеііоп. На тій карті є 

!спис всіх проводирів експедиций до полуденно
го бігуна від Мегера (1590) аж до Скотта (1901).

' Остатня почтова карта представляти-ме сцену 
із побуту учених сьмільчаків серед ледових гір, 
а під тим питане з знаного діла Кіплїнґа: «Де 
є прапор Анґлїї»? — з відповідаю: «Іди та гля
ди! Тут отеє она!« Карта ся має бути надана 
на почту в першім заливі в часі повороту. Ко
ли? се хиба один Господь знає...

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Північно-нїмецкий рух товаровий з Галичи
ною і Буковиною. З днем 1. жовтня 1901 увійде 
в жите додаток VIII до тарифи часть II, зши
ток 1.

Австро-угорско-росийский союз зелїзничий. 
З  днем 14. вересня 1901 увійде в жите додаток 
III до тарифи товарової часть III. (Тарифа ви
їмкова для перевозу льну, конопель і т. п).

Полуднево - нїмецко - австрийско - росийский 
рух граничний. З  днем 1. жовтня 1901 увійде в 
жите додаток II до тарифи часть II, зшиток 1.

Австро-угорско-росийский рух граничний. 
З  днем 1. жовтня 1901 увійде в жите додаток 
І до поодиноких тариф для иовисшого руху.

— Дрібні вісти. З  днем 1. вересня отворить ся 
ночтовий уряд зі звичайним кругом дїланя «Під
гірцї коло Стрия». До сего почтового уряду бу
де належати громада і двірский обшар Підгірцї, 
громада Комарів з присілками Ярошицї і Олек- 
еицї старі, та громада Жолятники. — У. Львові 
є виборців до сойму 12.642.

Т ел єґр ам и .
Відень, ЗО. серпня. Нинішня ХУіепег 2 і£. 

оголосить цїсарский патент, скликуючий сойм 
горішної Австриї на день 9. вересня до Лїнца, 
для полагоджена справ, непокінчених в поперед
ній сесиї.

Відень, 30. серпня. Вчера відбув ся тут 
перший конґрес австрийского клира. Між инь- 
шим нараджував ся над способами поборювана 
руху Іоз уоп Нош, ухвалив резолюцию в справі 
утвореня товариства правної охорони духовеньства 
і вибрав денутацию, яка має починити кроки у 
рішаючих чинників в цїли зміни закона про 
конґрую. Конґрес замкнено окликами в честь 
цісаря і папи, а слідуючий має відбути ся на 
другий рік.

Прага, 30. серпня. Намісник розписав ви
бори до ческого сойму на час від 8. до 15. 
жовтня с. р.

Царгород, ЗО. серпня. Аґенция Гаваса доно
сить, що посол Констанс по приїзді до Парижа 
відбув довшу нараду з міністром заграничних 

і справ, Делькасом.
Констанс заявив, що поверне до Царгорода, 

коли теперішні неприязні відносини полаго
дить ся.
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С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна.

Програма від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. п. п.

В огородї електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової д'Ге- 

рос. 2) Нііагіз І Тоггіапі, найславнїипіі парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
зкенгцина. 4) Маа Апгігез, улюблений фран- 
цуски'і дует. 5) Орхестра і реклямоґраф. 6) Дру
жина Ьагез, славні акробати. 7) ТіІІе Уегіїіег, су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі. 9) ВоІІего, трансформацийна 
дансерка. 10) Ьез 2 багоіз, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия жи
вих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідК-иТе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів 1 домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 — !. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
всяких нагодах, 
яко гарна прикраса комнат і

Т < *о п ггтттл тт • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
± Ь с І|?  111x111 . винї  і Сластьона, Шевчениова 

могила. — — ------------ --------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а ' 

з пересилкою за 1 кор. 6 0  сот.

при

Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличпнї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї"
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 — 3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних ооезпечеко

„ Д Н І Є Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

Оди в о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід

> Д н Іс те р <  п р в п о р у ч и л в  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е н ь с т в у  
І  в ір  к и м  ВСІХ тр е  х Е п а р  х їй

Фонди ґваранцимні >Днїстра< а днем ЗІ грудня 1900 
Фонд ревєрвоввй 311.540 кор 11 сот І
Реверва премії . 171 942 — „ ( ,л/? а80м/,,
Реверва специяльна , . 6 000 „ — „ і 520 40о кор. 65. сот.
Фонд емеритальний 30924 „  54 „ |

Тарифи >Днїстра« умірновані Надвижка річна розділяв св м іж членів в форм» 
вворотів За рік 1900 дістають члени 8°/0 звороту а премії

>Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодовань 2 120 834 нор Шкоди 
ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів

Поліси »Днїстра« принимають при позичках ппотечних Банк краввип і Каса 
ощадносте у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятині, Городенці Теребовли, Залі 
щвхдх, Городку і Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись гілько через • Дністер* в Говаристві азаїмн обезлеч, 
•  Кракові; в таких обеапечень через »Дністер* іде часть провізиї на рускі публичиї 
добродійні ціле; поліси і квіти видав Краківске Говариствс рускі

>Дм7отер« пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бдивько агенций > Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провівиї 

Зголошеня о а/’енциі треба вносити до Дирекції у Львові
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Селяне’ убігайте ся тілько о агенаиі -Дністра.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

ЙДИ ж * «ЙВУІ ііУ Л Й
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 ‘///о  листи гіпотечні
4 е/, листи гіпотечні воронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4 1/»0/, листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4°/0 обліїациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

-  БАНКУ
| |  Гіпотечного

(ІОЇ8Д
яосп. | особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1-35

2-20
>35

1-45

6- Ю 
6-20 
646 
745
7- 40 
8СЗ
8- Ю 
8-15 
8-5О

1145
11-55
1255
1-Ю

314
440

4,11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
231

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
920 
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд поданий після часу середно-европеиского).

до Львова

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Черніввів (Іпкаи, Галацу), Гусятина 
в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Гави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Легату. Берлина 
в Ряпіова, Любачова, Самбора 
ві (тавиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ я я надв.голов.
в Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. голов.
в Підволочиск Копичпнець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. особ.

відходить 
о годинї

6-25
155 6-30
208 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
942

10-20
2 40 10-25

1-25

215

3-05
315
3-26
з-зо

Н 1 ч

1245

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,  ,  » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз.

> > дв. гол.
до Сокаля, Белацн, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер, 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Рншева, Хирова, Любачова

2-51

6-Ю
620
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
752 
9-30

10-30
1ГСЗ
11.10
1Г32

4-16
445

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер-т. в дні о.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче
до Сокаля і Рави рускої . ,
до Брухович (13. мая до 16. ь р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави
до Підволочиск, Бродів дв. голов ши 

,  ,  дв. Підза -.о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАЛ ІТНА: Гсра нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут Р*н0- пв. ял . рвп0ГіЄй- 
Час середно-евронейскии рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12^год. часу сер д н « 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенци
Ст. І. Соколовского в пасати І’авсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичаинпв >
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади їади і т. п. бюро інформациине ц. к. велівниць дер-

Кра гінких ч. 5. в подвірю, сходи II, двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийков ского.


